

ЛЕНИНГРАД

Ленинградцы познакомились с премьерой балета «Легенда о любви», поставленного Театром оперы и балета имени С. М. Кирова (либретто Назыма Хикмета). Автор музыки — 27-летний азербайджанец Ариф Меликов — посвятил произведение своему учителю — композитору Кара Караеву.

Спектакль поставлен балетмейстером Ю. Григоровичем, художник С. Вирсаладзе.

В партии Ширин выступила И. Колпакова, царицы Мехменэ Бану — О. Моисеева, Фархада — А. Грибов, Визиря — А. Гридин, Незнакомца — А. Сапогов.

На премьере присутствовали Назым Хикмет, многие известные деятели культуры и искусства Москвы, Ленинграда, Баку и других городов, зару-

бежные гости. Все они тепло приветствовали создателей и участников спектакля.

„Советская культура“ г. Москва

11 апр. 1961.